1. Знайти 
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Розв’язання.
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2. Довести, що при 
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Другий  інтеграл обчислюємо «частинами».
3. У перегонах беруть участь троє коней. На перемогу першого коня ставки приймаються з розрахунку  4 : 1 (це означає, що якщо перший кінь перемагає,  то гравцю повертаються поставлені ним гроші і ще у чотири рази більше, ніж він поставив;  у протилежному випадку гравець втрачає поставлені гроші),  на перемогу  другого  – 3 : 1,  на перемогу третього -  к : 1. 

При якому найменшому цілому к можна так розподілити ставки, щоб при будь-якому результаті перегонів залишитися у виграші.

Розв’язання.
Нехай ставки на першого, другого  і третього коня дорівнюють 
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У випадку перемоги першого коня буде отриманий виграш 
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Необхідною і достатньою умовою виграшу при будь-якому результаті перегонів  є такі співвідношення:
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В силу того, що 
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Значить,  найменше ціле значення  
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4. Знайти корені рівняння 
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та поновити повний запис цього рівняння за умови, що всі корені його – додатні числа.

Розв’язання.

Відомо, що на множині комплексних чисел кожний многочлен має стільки коренів, який його степінь, і , крім того, його можна розкласти на лінійні множники:
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де 
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 - Корені многочлена. За теоремою Вієта маємо:
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Застосовуючи ці формули для заданого рівняння, отримаємо
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Оскільки за умовою задачі 
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 - додатні числа, то за нерівністю Коші отримаємо
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Причому рівність виконується  оді і тільки тоді, коли 
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. З умов задачі випливає, що
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тобто середнє арифметичне чисел
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 дорівнює їх середньому геометричному, а це можливе тільки тоді, коли ці числа рівні між собою.

Тоді з рівності ( * ) знаходимо, що 
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. Отже, шукане  рівняння можна записати так: 
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. Застосовуючи формулу Бінома Ньютона, отримаємо
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5. Послідовність 
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Розв’язання.
З умови задачі випливає, що 
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Припустимо, що для будь-якого довільного  
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Отже, згідно з принципом математичної індукції, ця рівність справедлива для кожного 
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. Скориставшись формулою суми геометричної прогресії, отримаємо
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Відповідь:  
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6. Дано вершину 
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Розглянемо 
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                Рис. 1

Тут 
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, AD – висота. Складемо рівняння висоти AD. Нормальний вектор сторони CB 
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Знайдемо точку D як точку перетинання прямих AD і CB.
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Скористаємося формулами Крамера.
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Таким чином, 
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Нехай точка B має координати x, y, тобто 
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Оскільки вектори 
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Ми одержуємо два рівняння
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Одне із цих рівнянь зв’язує координати точки B, а друге – координати точки C. Нехай координати точки C зв’язує перше рівняння, а координати точки B – друге. Оскільки обидві точки належать прямій CB, то їхні координати знайдемо з систем
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Вирішимо першу систему
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Таким чином, 
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Вирішимо другу систему
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Таким чином, 
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Тоді рівняння прямої AB
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Рівняння прямої AC
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Відповідь: 
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7. Функція двох змінних 
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Категорія С
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